
恩納100 むらのきおく その七十二

村博物館 電話 982-5112

王文治の扁額
　扁額（へんがく）は、門や床の上に架けたり、貼ったりする文字が書

かれた板や紙です。１７５６年に冊封使副使として琉球にやってきた王

文治という方によって書かれた詩を扁額にしました。「天に遠く連なる

山々の中で、恩納だけは天に近くそびえている」と恩納村の山並みの

美しさを歌った内容になっています。博物館第三展示室にてご覧いた

だけます。
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平成２７年度 事務事業の点検及び評価に関する
意見の聴取について

  「夢作文コンクール」
　　　 村長賞受賞作品

「仕事と母と私」 　喜瀬武原中学校２年　外間　華佳

　私は職場体験学習で、かりゆしビーチリゾート・オーシャンスパで三日間お世話になりました。
　私はベルという仕事を担当しました。仕事内容はお客様にあいさつをしたり、荷物を運んだり、落ち
ているゴミを拾ったりなど、立っている時間がとても長かったです。
　仕事をしていて大変だったことは、長時間立ち続けることです。何時間も立っているので、足がパ
ンパンになり、とても疲れました。しかし、大変な中でもうれしかったこともありました。それは、お客様
にあいさつを返してもらったり、「ありがとう」や「がんばってね」などと声をかけてもらえたことです。
　このベルというお仕事をしているスタッフのみなさんは、笑顔でお客様と話をしたり、道を聞かれた
ら正しい情報をわかりやすく丁寧に伝えていたので、とてもすごいと思いました。
　私の母は、ホテルのレストランで働いています。６時間ぐらいずっと立ちっぱなしの仕事です。家に
帰ってくるとすぐに座ります。そして、「足が痛い、疲れた。」と言っています。しかし、少しの休けいを
取ると、またすぐに立ち上がり家の掃除や食器洗い、洗たく物を片付けたりとパタパタ働き始めます。
そんな母の姿を見て、母のすごさを感じました。職場体験学習前は母が家族のために働くことは当た
り前と思っていましたが、それは大きなまちがいだと気づきました。仕事で疲れているのに私たちのた
めに家事を一生けん命がんばってくれる母は、とてもかっこよくて感謝の気持ちでいっぱいです。
　三日間という短い間でしたが、職場体験学習を通して、母のすごさを感じ取ることができました。そ
して、働くということは簡単なことではないということを実感することができました。私は今回職場体
験学習を経験することができて本当に良かったと思います。
　私は将来、人と話す仕事につきたいと考えています。なぜなら、ベルの仕事も接客業で、お客様と
話していると自然に笑顔になることができたからです。
　これからは外に出かけたときなどに、誰かに道をたずねられたら、私が知っている情報で伝えられる
といいなと思います。そうすれば、少しずつ人と話すことが上手くなって、接客の楽しさがもっとわか
っていくと思います。
　「仕事と母と私」三日間の職場体験はいろいろなことを考えるきっかけとなりました。

平成２８年度恩納村職員採用候補者試験
【職　　種】◆一般行政職（初級・上級）
　　　　　◆専門職（保育士）

【受験資格】
　・昭和５８年４月２日以降生まれの者
　・初級は学校教育法による高等学校又は短期大学を卒業した者
　・上級は学校教育法による４年制大学を卒業した者 （初級・上級いずれも平成２９年３月卒業見込み者を含む）
　・住所要件（ア、イいずれかの要件を満たす者）
　　ア）平成２８年８月１日現在恩納村に住民登録がされ、引き続き住所を有する者、若しくは学業等の理由に

より一時的に住所を移転している者
　　イ）平成２８年８月１日現在恩納村に本籍を有し、引き続き本籍を有する者

【一次試験日・場所】　期日：平成２８年１１月６日（日）　　　 場所：恩納村総合保健福祉センター
【受験願書・履歴書の配布及び受付】
　期間：平成２８年１０月11日（火）～１０月２１日（金）　午前８時３０分～午後５時１５分（土・日を除く）

【配布・受付場所】 総務課　受験資格・手続き方法等はホームページからもご覧になれます。

村営住宅補充入居者募集について
募集内容：補充入居者の募集

（１年間の登録期間内に空きが出た場合、公開抽選を行う）
※審査委員会等により住宅困窮度が著しく高いと判断

したものを優先入居とすることもあります。
選考方法：書類審査・実態調査・審査委員会選考
申込方法：所定の申込用紙を建設課で受け取るか、役場ホーム

ページから申込用紙をダウンロードし、必要書類を添
付してお申し込みください。

申込用紙の配布：平成２８年１０月１１日（火）～
申込期間：平成２８年１０月２４日（月）～１１月４日（金）
　　　　 午前８時３０分～午後５時（期間厳守）

委嘱状交付
　８月２２日、恩納村固定資産評価審査
委員会が役場で行われ、大城敦さん（仲
泊区）、當山富行さん（瀬良垣区）が選任
され、委嘱状が交付されました。
　任期は平成３１年６月３０日までとなっ
ています。

  １日　庁議、県市町村事務組合運営委員会
  ２日　名嘉真区交流施設地鎮祭
  ４日　うるま市青年会議所役員表敬
  ５日　新消防団歓迎会
  ６日　ＪＡ恩納支店事業報告・感謝の集い
  ８日　美ら島オキナワセンチュリーラン２０１７

実行委員会
１０日　平成２８年度奄美・やんばる広域交流

推進協議会
１１日　国民の祝日「山の日」制定プレイベント
１４日　空き缶散乱防止ビーチクリーンアップ

作戦
１９日　村担い手育成総合支援協議会委嘱状

交付式

村長の主な動き 村長交際費支出内訳

２２日　北部市町村会総会、県農林水
産部・北部市町村長との行政懇
談会

２３日　軍用地転用促進・基地問題協議
会通常総会

　　　暴走行為追放石川地区総決起
大会

２５日　恩納村・ＯＩＳＴこども科学教室
修了式

２６日　石狩まるごとフェスタ
３０日　決算監査報告、防衛省・外務省

表敬

川上村懇親会
供花
内閣府統括調整官　特産品提供
沖縄県農林水産部・北部市町
村との行政懇談会
ＯＩＳＴ第２回夏祭りへの提供品
石狩まるごとフェスタ２０１６訪問（懇親会）
　　　　　〃　　　　（お土産）
石狩市長へのお土産
伊是名村長との懇親会
三町村連絡協議会
安富祖まつり寄贈品

▲
 １５，９３０円

▲
 １０，８００円

▲ 　

８，３６０円

▲ 　

５，０００円

▲ 　

３，２４０円

▲
 ２０，０００円

▲
 １１，６６４円

▲ 　

８，８００円

▲ 　

２，９７４円

▲
 １０，０００円

▲ 　

２，９７４円

今月合計　99,742円

8月

　地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２６条第１項
の規定に基づき、恩納村教育委員会の権限に属する事務事業
の点検及び評価報告書について恩納村事務事業点検評価外
部評価委員会より答申を受けました。
　教育委員会は毎年、各事業の点検及び評価を行い、その結
果を報告書として作成し、議会に提出するとともに、公表する
ことになっております。
　同報告書及び答申内容は、役場ホームページでご覧になれ
ます。

● ○ 問合せ ○● 　総務課　行政係　☎９６６－１２００

● ○ 問合せ ○●  建設課 管理係 ☎９６６－１２０３

（左から）津波古眞一委員、真栄城慶子委員、
仲本政夫委員長、石川哲夫教育長

左
か
ら
大
城
さ
ん
、當
山
さ
ん
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高齢者インフルエンザ予防接種がはじまります！
流行する前の１０月～１２月中旬に予防接種を受けましょう。

　インフルエンザにかかると気管支炎や肺炎などの合併症を起こしやすく、重症化する傾向にあります。
ウイルスは、せきやくしゃみによって空気中に広がり、強い感染力をもっています。
　早めの予防接種でインフルエンザから身体を守りましょう！

１：予防接種の実施期間
平成28年10月1日〜平成29年1月31日

2：接種対象者（恩納村に住所登録があり、ご本人の意思確認ができる方）
（１）６５歳以上の方（接種日時点）
（２）６０歳以上６５歳未満の者で、心臓、じん臓、又は呼吸器の機能に自己の身辺の日常生活が極度に制

限される程度の障害を有する者及びヒト免疫不全ウイルスにより免疫の機能に日常生活が殆ど不可
能な程度の障害を有する者。

３：実施方法
　 各自にて医療機関へ電話予約を行い、接種してください。

４：接種料金
　 全額公費負担（自己負担なし）　※助成は1回目の接種のみ

５：予防接種に必要なもの
（１）予診票（事前に必要事項を記入してください。）
（２）年齢確認のための身分証明書（健康保険証、車の免許証など）

おすすめ
ポイント

マイペース健診の申し込みはお済ですか？ （残り5０名です）

B型肝炎ワクチンが定期予防接種になります！
★対象者★
　 平成２８年４月１日以降に生まれたお子さまで１歳になる前日まで
※母子感染予防のために抗HBｓ人免疫グロブリンと併用してB型肝炎ワクチンの接種を１回でも受けた

場合は、健康保険が適用されるため定期予防接種の対象外となります。

★接種回数・期間★
　 生後２ケ月から１歳の誕生日の前日までに３回接種
※１回目の接種から３回目の接種を終えるまでには、おおよそ半年間かかります。
※１歳を過ぎると任意接種（自費）になります。スケジュールをしっかり立て、できるだけ早く１回目を接種

しましょう。
※対象者には個別で予診票を送付いたします。

健診結果について
　村の保健師・管理栄養士・看護師が結果説明をさせて頂きます。結果に記載されている医療用語は、と
っつきにくいイメージがあり、病院・クリニックの先生の説明のみでは理解しにくい事もあるのではないで
しょうか？恩納村では地区の担当者が健診の結果に応じた説明を丁寧に致します。この機会にぜひ専門
職による一人一人に合わせた説明を聞いてみてはいかがですか？

マイペース健診指定医療機関
・恩納クリニック（胃カメラのみ）　　　　・翔南病院（胃カメラへ変更可）
・中部徳洲会病院（胃カメラへ変更可） 　・中部協同病院（胃カメラへ変更可）
・中部地区医師会検診センター（バリウムのみ）

特 定 健 診
①身体計測（身長・体重・腹囲・ＢＭＩ）　②血圧測定
③尿検査（尿蛋白・尿潜血・尿糖）       ④血液検査（脂質・肝機能・腎機能・血糖値）
　特定健診は上記項目を数値化して生活習慣病のリスク等を調べます。生活習慣病は自覚症状が出に
くいうえに、症状が出てからでは重症化しているケースが多々あります。年に一度は特定健診を受診し、
ご自身の身体の変化を確認しましょう。

が ん 検 診
①胃がん⇒胃カメラ又はバリウムで異常の有無を確認します。
②肺がん⇒レントゲンで胸部の異常の有無を確認します。
③大腸がん⇒２日分の検便で潜血の有無を確認します。
　平成26年度の沖縄県のがん検診受診率(※1)は全国平均に比べて低くなっています。また、検診受診
率が低い大腸がんにおける沖縄県内の死亡率は部位別７５歳未満年齢調整死亡率（人口１０万対）(※2)
のデータで全国ワースト１位（女性）・２位（男性）です。大腸がん検診は２日分の検便を提出する負担の少
ない検査のためぜひ受診しましょう。
※1 厚生労働省「地域保健・健康増進事業報告」
※2 国立がん研究センターがん情報サービス「がん登録・統計」人口動態統計による都道府県別がん死亡データ

● ○ 問合せ ○● 　福祉健康課 母子保健係　☎ ９６６-１２０７ ● ○ 問合せ ○● 　福祉健康課 健康づくり係　☎ ９６６-１２０７　FAX ９６６-１２６６

マイペース健診とは・・・
【対象⇒４０歳～７４歳で恩納村国民健康保険に加入している方】特定健診・心電図検査・胃・肺・大腸が
ん検診の５項目がなんと！！6,500円で受診できるお得なセットです。

・個別健診のため、ご自身の都合に合わせて受診日を予約できます。
・胃カメラに変更しても追加料金が発生しません。
・その他のオプション項目を追加して気になる点を検査することができます。

※受診日の予約やオプション検査の追加については、医療機関とご相談のうえ決定してください。
※胃カメラで細胞診が必要となった場合やオプション検査を実施した場合等による追加項目に関しては自己負担となります。

※実施期限を過ぎると全額自費となりますので、ご注意ください。
※平成２８年１０月１日～平成２９年１月３１日の期間に６５歳のお誕生日を迎える方は、随時お誕生日前

に役場から予診票を送付いたします。
※対象者の方へは通知を行っていますので各自内容をご確認の上接種してください。
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　８月２１日、国頭郡バドミントン大会が安富祖小中学
校体育館で開催されました。
　恩納村体協は男子・女子ともに決勝に進み、どちらも
金武町との対戦となりました。決勝戦ではストレートで
勝利し３年連続のアベック優勝を飾りました。
　１１月には県民体育大会が開催されます。昨年は本村
の選手を中心とした国頭郡女子が初優勝しました。今
年は男女ともに優勝できるように多くの村民の応援を
お願いします。

　９月３日、４日の二日間、赤間運動公園にて第４５回恩納村少年野球大会が行われました。
　決勝戦は山田ジュニアクラブAと前兼久タイガースが対戦し、初回、山田ジュニアクラブの仲本海選手
の先制ツーランホームランや先発の玉城海吏投手の好投もあり、試合を優位に運んだ山田ジュニアクラ
ブAが９対０で前兼久タイガースを下し、優勝の栄冠を手にしました。

8月22日から26日にかけて、恩納村・OISTこどもかが
く教室が開催されました。子どもたちの笑顔は好奇心に満
ちあふれ、夏休みの最後に素敵な経験が出来たことを物
語っていました。今年で7年目を迎えた本イベントは110名
以上の幼児から中学生が参加しました。

海の生き物の観察、化石の発掘やビデオゲームのプログ
ラミングといった様々な活動が6つのクラスに分かれて行
われました。いずれのクラスでも子どもたちはとても楽し

み、 積極的に質問
をしていました。3年連続で参加した中学生の久場悠誠くんは、「色
んなことを学べて、身近なことをたくさん知れて、将来につながる
こともあったので良かったし、楽しかった。」とコメントしました。

こどもかがく教室を恩納村とともに企画・運営したOIST地域連
携セクションリーダーの照屋友彦さんは、「年々参加者が増えるの
に伴い外国人の研究員が講師を担当するクラスも増え、科学を勉
強するに加え英語で学べる貴重な機会となっています。今後もよ
り楽しく学べる教室を続けていきたいです。」と語っています。今
回の教室は全体の4割が通訳を介して、英語で行われました。

こどもかがく教室からいつの日か、世界で活躍する科学者が生
まれることでしょう。

ＯＩＳＴ広報　玉城義仁

　平成２８年度恩納村「アメリカンホームステイプログラム」に
派遣された３名の研修生が研修期間を終え、８月２３日に帰国
報告を行いました。
　３名は７月２５日から８月１７日の２４日間、アメリカ合衆国カリ
フォルニア州ユバシティのホストファミリー宅に滞在し、授業、
校外学習、見学等をしました。校外学習では州会議事堂に行
き学習を通してアメリカの文化を体験することができました。
　報告会で「この体験を無駄にしないように、夢の糧にしたい
と思います。」と話していました。

第５３回国頭郡 バドミントン大会

恩納村・ＯＩＳＴ こどもかがく教室２０１６

優勝を喜ぶ選手たち

（左から）仲村さん、桑畑君、宮城さん

帰国報告会

個人賞

殊勲賞
玉
たましろ

城 海
か い り

吏
（山田ジュニアクラブA）

敢闘賞
町
ま ち だ

田 宗
しゅうじ

治
（前兼久タイガース）

打撃賞
仲
なかもと

本 海
かい

（山田ジュニアクラブA）

大会結果

恩納村少年野球大会

未来の科学者たち

アリさん、つかまえた！

スライム～

優勝 山田ジュニアクラブA

準
優勝 前兼久タイガース
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夏休み特別企画
「真夏のこわいおはなし会」「クイズラリー まっくらおばけさがし」

平田大一×桑村ヒロシ トーク＆朗読ライブ

イベント終了

イベント終了

● ○ 問合せ ○●

恩納村文化情報センター　〒904-0415 恩納村字仲泊1656番地8
☎ 098-982-5432　【HP】 http://www.onna-culture.jp/

※センターに関する情報は、ホームページで確認できます

On
nas

on culture

Information Cen
te

r 

Vlo.60 恩納村文化情報センターだより　Vlo.60

○●○ 恩納村文化情報センター 10月休館日 ○●○

【休館日】3日、11日、12日、17日、24日、31日　　　【資料整理日】20日

10/15 作家・池澤夏樹 講演会　「本を読もう。新聞を読もう。」
　１０月１５日(土)　作家・池澤夏樹氏による講演会を開催いたします。
１９９４年から２００４年の１０年間沖縄に暮らし、関連著書も多数出版。沖縄に造詣の深い池澤氏の視点から、
生活を取り巻く情報化社会で本、新聞を読むことの大切さについてご講演いただきます。

【日　時】１０月１５日(土) １３時～　　【会　場】恩納村博物館研修室
【講　師】池澤夏樹（作家）
【入　場】無料　　　　　　　　　　【定　員】１５０名(先着順)
【受　付】文化情報センターにてチケットを配布いたします。(配布期間：9/16～10/14)
　　　　※お電話での受付も行ないます。下記の番号にご連絡ください。

【お問合せ】恩納村文化情報センター　☎098-982-5432 

池澤夏樹 (イケザワナツキ) プロフィール
作家。１９４５年北海道帯広市に生まれる。小学校から後は東京育ち。
以後、多くの旅を重ね、３年をギリシャで、１０年を沖縄で、５年をフランスで過ごして、
今は札幌在住。
１９８７年に『スティル・ライフ』で芥川賞を受賞。
近著に「沖縄への短い帰還」（2016）

8月25日（木）に「真夏のこわいおはなし会」「クイズラリー　まっくらおばけさがし」を開催しました。１部
は幼児向けに「ちょっぴりこわ～いおはなし会」、２部は小学生～大人 向けの「恐怖のおはなし会」を行な
いました。ボランティアの吉山佳子さんと大西志保さんの迫力あるお
はなしと演出に参加者はこわごわと聞き入っていました。

クイズラリーでは、グループを組んで真っ暗にした文化情報センター
や博物館に貼ってあるおばけを探しながら、クイズを解いてもらいま
した。正解者にオリジナル缶バッチ等のプレゼントをしました。延べ
100人の参加があり、「また、同じイベントをしてほしいです。」などの
声をいただきました。ご参加いただきありがとうございました。

8月21日(日)に平田大一さんと桑村ヒロシさんによる、トーク＆朗読
ライブが行なわれました。8月に出版された写真詩集『前略 南ぬシマ
ジマ』制作の裏話や詩の朗読、歌太鼓で南島詩人の世界を表現して頂
き、参加者からは「次回は月明かりの下、外の広場でもやってほしい」
などの声もいただきました。

イベント終了後には、桑村さんによる『前略 南ぬシマジマ』写真展
の解説も行なわれ好評に終えることができました。

©K.Washio

村道の一部通行止めのお知らせ
場 所：仲泊地区
通行止め期間：平成２８年９月下旬～平成２９年２月末（予定）（※詳細な日付は決定次第通知いたします。）
概 要：橋梁架け替え工事

恩納村字仲泊地区
（おんなの駅近く）
に架かる「大道橋」
の老朽化に伴う架
け替え工事を実施
する事により、村道
大道線の一部が上
記の期間、車両通
行止め（昼間・夜間
とも）となります。

通行止め予定箇所

位置図（仲泊）

地元住民ならびにご利
用の皆様には、長期間
にわたりご不便・ご迷
惑をおかけしますが、
ご理解とご協力をよろ
しくお願いします。

● ○ 問合せ ○● 　建設課　計画建設係　☎ ９６６－１２０３

村・県民税 第3期、国保税 第4期の
納期限は10月31日（月）です。
村・県民税・国保税は
全国のコンビニおよび
ゆうちょ銀行で納付できます。
便利な口座振替も
おすすめです！！

※ただし下記の場合は、コンビニエンスストアでは納めることができませんので
ご注意ください

●納付期限が過ぎたもの　 ●バーコード表示がないもの又は読み取りできないもの　
●金額が３０万円を超えるもの　 ●金額を訂正したもの

ゆうちょ銀行以外の恩納村指定金融機関の口座振替払依頼書が納付書についてます。記入後、役場税務課・福祉
健康課又は村指定金融機関にお持ちください。

※今後とも納付期限内の納付へのご協力をお願いします。
●○ 問合せ ○●　税務課（村・県民税）　☎ ９６６－１２０６　　福祉健康課(国保税)　☎ ９６６－１２０７

・ファミリーマート　　 ・ローソン
・くらしハウス　・サークルＫ　・タイエー　・ポプラ　・サンクス　・エブリワン　・スリーエフ
・セーブオン　・コミュニティストア　・ハセガワストア　・ミニストップ　・セイコーマート
・スリーエイト　・ニューヤマザキデイリーストアー　・ヤマザキデイリーストア　・ＭＭＫ設置店
・セブン - イレブン　・ローソンストア１００　・ヤマザキスペシャルパートナーショップ
・生活彩家　・デイリーヤマザキ　・ハマナスクラブ　

納めることのできるコンビニエンスストア

み
な
さ
ん
、

　
ひ
と
り
一
人
の
納
税
が

　
　
　

恩
納
村
を
支
え
て
い
ま
す
。
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くらしの 情 報I n f o r m a t i o n

年金の試算額も提示できます。ご連絡ください。

◆加入から受給までの流れ

 平成２８年度恩納分屯基地観月会の
御案内

日　　時：１０月１５日（土）開門１７：００　閉門２１：３０
場 所：恩納分屯基地通信地区（石川岳頂上付近）
　会場へは直接お車での入門はできませんので、臨時駐
車場からのシャトルバスをご利用ください。
※１ 会場内及び会場周辺での危険物並びにドローン等の

飛翔体の持ち込み使用は固く禁止しています。場合
によっては、手荷物検査及び入場をお断りする場合
がございます。

※２ 会場では軽食（菓子、アイスクリーム、ジュース類）しか
ございません。予め御了承ください。（持ち込みは可）

 第２４回恩納村文化祭「芸能部門」
日　　時：平成２８年１１月３日（木）文化の日　午後５時開演
場 所：恩納村ふれあい体験学習センター
　　　　 ゆうなホール

 恩納村国民健康保険税収納対策緊急プラン
　恩納村では、国民健康保険事業の財源確保を目的とし、以下のとおり収納対策を行っていきます。同収納対策緊急プ
ランを実行することにより更なる財源確保が可能となります。

〇広報誌やホームページを活用し、他保険からの加入、又は他保険への加入の際の手続き等を広く周知し、資格取得及
び資格喪失届の提出を勧奨する。

〇所得未申告者への申告勧奨を行い、適正課税を行う。
〇滞納整理システムを活用し、滞納整理の強化を図る。
〇９５％以上の収納率確保のため継続的に嘱託徴収員の雇用を行う。
〇口座振替率５０％以上を目標とし、新規加入時における窓口での口座振替勧奨を行う。
〇高額（限度額含む）納税者をリストアップし、早期の納税相談を行い、納税者の負担を軽減することに努める。
〇長期滞納者については、預貯金、給与、自家用車（タイヤロック）等の差押えを行う。

恩納村国民健康保険税収納対策緊急プランより抜粋

 あなたの老後の備えは十分でしょうか？農業者年金はあなたの老後をサポートします。

 国民年金保険料の納め忘れがある方へ
　過去５年以内に国民年金保険料の納め忘れがある方は、
申込みにより、平成２７年１０月から平成３０年９月までの３年
間に限り、国民年金保険料を納めることができます。
※年金制度が改正され、後納制度をご利用できる期間が

過去１０年から５年に変わりました。
※過去５年とは、納めようとする月前５年以内の期間です。
　（例）平成２３年１２月分の場合→平成２８年１２月末まで納

付可能となります。
この機会にぜひ後納制度をご利用ください。

 冨着農道整備工事についてお知らせ
概　　要：現況砂利道をアスファルト舗装することにより

農作業等の利便性の向上を図る。
事 業 名：特定防衛施設周辺整備調整交付金
地 区 名：恩納村字冨着地内（幸地原）
延　　長：L=３４９．７３ｍ
工　　期：平成２８年９月１２日～平成２８年１２月１２日
請負業者：（有）亀谷建設

●○ 問合せ ○●

恩納分屯基地　☎ ９６６-２０５３（内線：２１０、２１２）

●○ 問合せ ○●

恩納村文化協会　☎ ９８２－５１１２

●○ 問合せ ○●

国民年金保険料専用ダイヤル
☎ ０５７０-０１１-０５０

●○ 問合せ ○●　福祉健康課　国保係　☎９６６-１２０７

●○ 問合せ ○●　農業委員会　☎966-1204

少子高齢時代に強い年金です！積み立て方式
自分が積み立てた保険料とその運用益により将来受け取る年金額が決まる積立方式の年金です！

終身年金で８０歳までの保証付き！
年金は生涯支給されます。仮に加入者・受給者が８０歳前に亡くなった場合でも、死亡した翌月から８０歳ま
でに受け取れるはずであった農業者老齢年金の現在価値に相当する額が、死亡一時金として遺族に支給
されます。

税制上の優遇措置！
支払った保険料が全額が社会保険料控除の対象。だから、所得税や住民税の節税につながります。支払っ
た保険料の１５％～３０％程度の節税につながります。

保険料の額は自由に決められます！
自分が必要とする年金額の目標に向けて、保険料は月２万円から６万７千円の範囲内で、千円単位で自由
に選ぶことが可能です。

保険料の国庫補助があります！
認定農業者等一定の要件を備えた意欲のある担い手には、保険料（月２万円）の２割、３割、５割の国庫補助
があります。

JA又は農業
委員会（役場2F）
へ加入届を出す

国民年金の上乗せ年金への加入（月額400
円）が必要ですが将来年金として、毎年200
円×納付月数の付加年金が貰えます。
例　20年払うと保険料は、96,000円
付加年金額は、200円×240ヶ月＝48,000
円　2年受給で元がとれる！

保険料の額の変更、
脱退・再加入も可能です。
未納分は時効が成立する（2年経過）までさか
のぼって支払えます（口座引き落とし）
※支払った保険料は、数ヶ月分でも年金とし
て受け取れます。

生
涯
受
給
！

国民年金付加年
金への加入（義務）

60歳まで
保険料を納める

（口座自動振替）

原則65歳から
年金を受け取る

（本人の請求必要）
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 恩納村ふるさとづくり応援寄附金　寄附状況
　恩納村ふるさとづくり応援寄附金に、寄附をいただきまして誠にありがとうございました。
　今後とも引き続き、恩納村への応援をよろしくお願いします。

№ 寄附月 住　所 氏　名 寄附申出額 使　途　希　望

1 4 沖縄県　名護市 ㈲ワールド設計 30,000円 ○子育て支援及び健康づくりに関する事業

2 4 広島県　三原市 谷川　浩己 － ○自然景観の維持・再生等に関する事業

3 6 － － －
○自然景観の維持・再生等に関する事業
○子育て支援及び健康づくりに関する事業
○青少年の育成に関する事業

3 6 沖縄県　読谷村 有限会社
有志建設 500,000円

○自然景観の維持・再生等に関する事業
○子育て支援及び健康づくりに関する事業
○青少年の育成に関する事業

4 7 － － － ○子育て支援及び健康づくりに関する事業

6 7 沖縄県　八重瀬町 － 100,000円
○自然景観の維持・再生等に関する事業
○子育て支援及び健康づくりに関する事業
○青少年の育成に関する事業

7 7 沖縄県　八重瀬町 － 100,000円
○自然景観の維持・再生等に関する事業
○子育て支援及び健康づくりに関する事業
○青少年の育成に関する事業

8 8 － 野村安秀 100,000円 ○自然景観の維持・再生等に関する事業
○子育て支援及び健康づくりに関する事業

※空欄部分は、本人の希望により非公表となります。
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